

Отчет
МБУК «Централизованная клубная система»
Веденского муниципального района
по направлению деятельности «Противодействие коррупции»
за III квартал 2024 года.

13 июля 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели информационный час «Система антикоррупционных законов» для подрастающего поколения. Заведующий СК рассказал подросткам о пагубном влиянии коррупции на общество и государство. Как взяточничество разрушают систему здравоохранения, образования и правосудия. На примере образовательных учреждений, ребята смогли рассмотреть факты коррупции, как один из примеров, когда ученик ради хороших отметок предлагает дорогостоящие подарки преподавателю. Участники обсудили виды взяток в системе школьного образования и методы борьбы с коррупцией

Присутствовало: 21 человек.

18 июля, 11:00 часов в СК с. Дуц-Хутор прошел час информации «Что нужно знать о коррупции». В ходе встречи детям разъяснили: Что такое взятка? Что такое коррупция? Кто несет уголовную ответственность за получение взятки? Какие виды наказаний за данное преступление предусмотрены законом и многое другое.

Также в рамках мероприятия с участниками провели викторину «Коррупция – порождение зла». В ходе викторины участникам справились с четырьмя игровыми этапами: ответить на вопросы о причинах возникновения коррупции, разгадать ребусы и дать определения предложенным понятиям, таким, например, как бюрократия, взятка, шантаж.

Присутствовало: 43 человек.

20 июля, 14:00 часов в СДК с. Махкеты провели круглый стол «Государственная политика в области противодействия коррупции».

Для участия в мероприятии были приглашены участники клубных формирований и их родители. Здесь была представлена выставка фотографий, книг, публикаций печатных СМИ. В качестве ведущей мероприятия и лектора выступил художественный руководитель Дома культуры, которая провела обзор у выставок, а также рассказала о понятии «коррупция» о главных причинах и условиях его возникновения и широкого распространения в России, о теневом характере экономики и законодательстве, когда впервые зародились коррупционные механизмы общественных отношений современной России, когда коррупционные отношения проникли во все сферы жизни российского общества

Модератор круглого стола отметил основную цель государственной и общественной антикоррупционной деятельности, направленную на устранение главных причин и стимулов, порождающих коррупцию, а не только не

ужесточение системы выявления и наказания коррупционеров. В ходе мероприятия были обсуждены вопросы бытовой коррупции.

Присутствовало: 70 человек.

22 июля, в 14:00 в фойе РДК с. Ведено провели конкурс детского рисунка «Мы должны спасти будущее». Конкурс проводился с целью духовного и правового развития, призван сформировать у детей и подростков антикоррупционные стандарты.

На выставке были представлены рисунки, подготовленные участниками клубных формирований РДК.

Детские работы призывают граждан Чеченской Республики жить честно и соблюдать законы и правила. В состав жюри конкурса вошли учителя рисования СОШ с. Ведено и с. Дышне-Ведено. Победители были награждены похвальными грамотами, а все участники сладкими призами.

Присутствовало: 35 человек.

6 августа, 10:00-17:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла выставка «Коррупция и ее виды» по противодействию коррупции. Для участия в выставочном мероприятии были приглашены дети и подростки села. Авторы выставленных рисунков осветили в рисунках негативные стороны проявлений коррупции в жизни общества и показали свое представление о том, что окружающий мир нуждается в защите и охране.

Мероприятие направлено на формирование антикоррупционного общественного мнения, повышение правовой культуры, развитие творческой инициативы и мышления у подрастающего поколения.

Присутствовало: 49 человек.

14 августа 2024 года, в 12:00 в СК с. Эшилхатой прошел час общения «Коррупция. Совесть и честность».

Присутствующие обсудили причины возникновения коррупции, меры по борьбе с ней, познакомились с нормами уголовной ответственности за коррупционную деятельность, составили антикоррупционные стандарты поведения. Каждый участник беседы высказал свое мнение о действиях коррупционного характера таких как: взятка, растрата, мошенничество, вымогательство и т. д.

Присутствовало: 15 человек.

16 августа, 12:00 часов в РДК с. Ведено прошла выставка-вопрос «Противодействие коррупции в XXI веке».

Ведущий мероприятия напомнил слушателям о понятии «коррупция» и представил общую характеристику коррупции, о коррупционной преступности, которую сегодня с уверенностью можно назвать традиционным и достаточно распространенным видом преступности, существующем не только в нашем государстве, но и во многих других цивилизованных странах мира.

В подтверждение этому, выступающий привел в пример мнение известных ученых, которые определяют коррупцию как тотальную, отмечая Россию как наиболее коррумпированное государство мира, где коррупция стала едва ли не главным способом экономического развала страны, разрушения системы государственной власти и управления, срыва рыночных реформ и криминальной деформации правосознания общества. По окончании все участники мероприятия получили памятки с призывом «Коррупции не место в нашем обществе!».

Присутствовало: 35 человек.

29 августа 2024 года, 15:00 часов СДК с. Махкеты оформили информационный стенд «Коррупции – нет!». Коррупцией считается – злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег.

На выставке было представлено российское и международное законодательство в области борьбы с коррупцией, а также литература, рассказывающая о том, что представляет собой коррупция.

Присутствовало: 80 человек.

9 сентября, 14:00-14:45 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Не будь рабом коррупции!». Антикоррупционное мероприятие провели в сельском Доме культуры с молодежью. Заведующий СДК поведал подросткам об уголовном преследовании за коррупционные преступления и, что взяточполучателем может быть признано только должностное лицо – представитель власти или чиновник, выполняющий организационно–распорядительные или административно–хозяйственные функции. Также обсудили кто может быть привлечен к уголовной ответственности за получение взятки. Желаящие участники в ходе беседы смогли задавать интересующие их вопросы ведущему.

Присутствовало: 45 человек.

14 сентября, 14:00 часов в СК с. Эшилхатой прошла беседа «Проблема «Обходного пути».

Для формирования антикоррупционного мировоззрения, прочных нравственных основ личности, гражданской позиции и устойчивых навыков антикоррупционного поведения у подрастающего поколения. Для участия в мероприятии пригласили молодежь села. Ведущий в ходе беседы рассмотрел следующие проблемы в обществе, влияющие на рост коррупции:

- Отсутствие в общественной морали активного осуждения и даже простого неприятия действий чиновника, присваивающего общественное достояние, или извлекающего выгоду из служебного положения;

- Непрозрачность расходования средств, предназначенных для решения социальных проблем общества;

Присутствовало: 25 человек.

14 сентября 2024 года, в 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено прошла беседа «Проблема обходного пути».

Для популяризации знаний о способах гражданского противодействия коррупции в сельском клубе провели беседу с детьми и подростками села. Участники узнали о системе мер, направленных на искоренение коррупции, рассказали об ответственности за коррупционные преступления и о социальной опасности последствий этого явления. Также ребята обсудили антикоррупционную государственную политику в России, о мерах противодействия коррупции, об ответственности за коррупционные преступления, а также о нетерпимом отношении к коррупции, так как эффективная борьба с ней сегодня немыслима без ответственности всех граждан.

Присутствовало: 21 человек.

19 сентября 2024 года, 14:00 часов в СДК с. Махкеты провели конкурс плакатов «Мы против коррупции». Для участия в мероприятии были приглашены учащиеся Махкетинской СОШ, участники клубных формирований, а также молодежь села. Участники конкурса отнеслись серьезно к проблеме коррупции и подготовили интересные, содержательные плакаты. По условиям конкурса плакаты были развешены, и каждый участник представлял свою работу и говорил о том, как негативно коррупция влияет на жизнь, и предлагал способы ее устранения. Участникам конкурса были вручены подарки и почетные грамоты.

Присутствовало: 68 человек.

**И. о. директора МБУК «ЦКС»
Веденского муниципального района /**



/ А.А. Айсагурова